



СК РОССИИ

Следственное управление
по Свердловской области

Богдановичский межрайонный
следственный отдел

ул. Гагарина, 14, г. Богданович,
Свердловская область, Россия, 623530

17.01.2024 № 01-17-23

на № _____

Главе городского округа
Сухой Лог

Р.Р. Мингалимову

Уважаемый Рафаил Раифович!

В целях обеспечения надлежащего взаимодействия с органами местного самоуправления, усиления роли в работе по предупреждению и профилактике преступлений, направляю Вам информацию о результатах работы Богдановичского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области за 2023 год.

В 2023 году на обслуживаемой территории тенденция совершенных преступлений остается практически на одном уровне, по сравнению с аналогичном периодом прошлого года. Раскрываемость преступлений, предусмотренных ст. 105 УК РФ, составила 100%, раскрываемость преступлений, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ, также составила 100%, раскрываемость преступлений, предусмотренных ст. 131, 132 УК РФ, также составила 100%.

В 2023 году на территории, обслуживаемой Богдановичским межрайонным следственным отделом зарегистрировано 315 сообщений о преступлениях, подследственных органам Следственного комитета Российской Федерации (без приобщенных) (АППГ – 322). Анализ поступивших сообщений за 2022 год и 2023 год показал, что данный показатель незначительно снизился по причине общего снижения преступности на обслуживаемых территориях.

Из числа поступивших сообщений, следователями возбуждено 60 уголовных дел (АППГ – 68). Всего принято к производству 70 уголовных дел, в отношении несовершеннолетних – 12, (АППГ- 77, 7 – в отношении несовершеннолетних).

За рассматриваемый период следователями отдела принято к производству 70 (АППГ – 77) уголовных дел, в том числе в отношении несовершеннолетних – 12 (АППГ – 7) уголовных дел.

В 2023 году следователями отдела окончено производством 47 уголовных дел (АППГ – 45). Из указанного числа в суд с обвинительным

Администрация городского округа Сухой
Лог
02.02.2024
Вх.№ 892

МБ 0011511

заключением направлено 37 уголовных дел, 2 уголовных дела направлены в суд для применения принудительных мер медицинского характера, в порядке ст. 446.2 УПК РФ не направлялись, АППГ - в суд с обвинительным заключением направлено 35 уголовных дела, 3 уголовных дела направлены в суд для применения принудительных мер медицинского характера, в порядке ст. 446.2 УПК РФ не направлялись. Уголовные дела, оконченные с направлением прокурору и в суд остались практически на одном уровне, с незначительным приростом.

В 2023 году в порядке 221 УПК РФ в следственный отдел уголовные дела не возвращались (АППГ – 0), в порядке ст. 237 УПК РФ уголовные дела не возвращались (АППГ – 0).

За отчетный период 2023 года следователями следственного отдела уголовные дела по нереабилитирующим основаниям не прекращались (АППГ – 1)). В 2023 году решения о прекращении уголовного дела не отменялось (АППГ – 0). В отчетном периоде предварительное следствие приостанавливалось по 2 уголовным делам: 1 в связи с розыском, 1 в связи с не установление лица (АППГ – 2).

В анализируемом периоде с нарушенными сроками окончено 18 уголовных дел или 38,2% от общего числа оконченных производством дел (АППГ – 26 или 57,7% от общего числа оконченных дел). В данном направлении деятельности в 2023 году наблюдается значительное снижение сроков.

Вопрос соблюдения сроков расследования уголовных дел находится на постоянном контроле у руководства отдела, в связи с чем, следователи, как на оперативных совещаниях, так и в текущем порядке систематически заслушиваются о ходе расследования уголовных дел, проверяется своевременность выполнения запланированных мероприятий, интенсивность следствия, своевременность назначения судебных экспертиз.

В 2023 году в соответствии со ст. 91 УПК РФ задержано 15 лица, в отношении 8 лиц судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении 7 лиц избрана мера пресечения в виде домашнего ареста (АППГ – 17, по 14 избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, в отношении 2 лиц – домашний арест. Судом решения об отказе в удовлетворении ходатайств следователей, не принимались (АППГ-0).

Случаев признания прокурорами и судом доказательств недопустимыми не имеется.

В 2023 году, аналогично в 2022 году судами оправдательные приговоры по уголовным делам, не постановливались.

В 2023 году следователями отдела сделан значительный акцент на установление причин и условий, способствовавших совершению преступлений, так в отчетном периоде по всем находящимся в производстве уголовным делам в адрес руководителей ОВД, органов местного самоуправления, руководителям предприятий и образовательных учреждений в порядке ч.2 ст. 158 УПК РФ внесено 47 представлений. Следует отметить, что следователи отдела добились 100% выполнения требований

закона о выяснении причин и условий, способствовавших совершению преступления (по всем представлениям получены ответы). По рассмотренным представлениям 53 лица привлечены к дисциплинарной ответственности (АППГ – 45 представления, 22 – привлеченных к дисциплинарной ответственности). Формального рассмотрение представлений по делам о тяжких и особо тяжких преступлениях, а также совершенных в отношении несовершеннолетних не допускалось.

Кроме того, в ходе расследования преступлений, следователями проводится работа по установлению материального ущерба потерпевшим, принесенного преступлением, в 2023 году материальный ущерб по преступлениям возмещен на 100% на общую сумму 603 000 рублей (АППГ - 2 000 рублей, на 100%).

В 2023 году следователями отдела возбуждено 6 уголовных дел об убийстве (АППГ – 9), 3 уголовных дела направлено в суд с обвинительным заключением, 1 - с постановлением о применении мер медицинского характера.

В 2023 году по ч. 4 ст. 111 УК РФ возбуждено 3 уголовных дела (АППГ – 4), 3 уголовных дела направлено в суд с обвинительным заключением, 1 - с постановлением о применении мер медицинского характера.

В 2023 году по ст.ст. 131, 132, 134, 135 УК РФ возбуждено 23 уголовных дела (АППГ – 26), 9 уголовных дела направлено в суд с обвинительным заключением.

В 2023 году следственным отделом возбуждено 2 уголовных дела террористической направленности (АППГ – 0).

В 2023 году следственным отделом уголовные дела экстремистской направленности не возбуждались (АППГ – 0), в отношении лиц, указанных в главе 52 УПК РФ уголовные дела, в 2023 году, не возбуждались (АППГ – 0).

За отчетный период 2023 года следователями отдела возбуждено 11 уголовных дела о преступлениях, совершенными несовершеннолетними (АППГ – 6), все уголовные дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

В отчетном периоде следователями отдела возбуждено 27 (АППГ – 28) уголовных дел о преступлениях, совершенных в отношении несовершеннолетних, всего в производстве находилось 28 (АППГ – 31) уголовных дел данной категории, 13 уголовных дел направлены в суд для рассмотрения по существу (АППГ – 10). Предварительное следствие приостановлено по 1 уголовному делу данной категории (АППГ-1).

В 2023 году следователями следственного отдела возбуждено 1 уголовных дел коррупционной направленности (АППГ - 4), 1 уголовное дело направлено в суд (АППГ – 4).

С целью недопущения совершения на территории городского округа преступлений в отношении несовершеннолетних и совершенных ими, прошу Вас принять дополнительные меры по вопросам организации летней занятости несовершеннолетних, находящихся в трудной жизненной ситуации и социально – опасном положении: по организации отдыха детей и временно занятости, реализовать меры по профилактике безнадзорности, реализовать

мероприятия, направленные на популяризацию здорового образа жизни, профилактику табакокурения, алкоголизма и наркомании, дорожно – транспортного травматизма и пожарной безопасности.

Руководитель Богдановичского
межрайонного следственного отдела
майор юстиции

Суворинец,

А.Иванов А.П. Плотников